



## **Александр Бастрыкин поручил ГСУ СК России ходатайствовать о передаче уголовного дела по факту ДТП в органы Следственного комитета**



16 июля текущего года на западе Москвы произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого двое детей погибли и один ребенок пострадал.

В связи с широким общественным резонансом, с целью тщательного установления всех обстоятельств произошедшего, Председатель СК России поручил ГСУ СК России ходатайствовать перед надзорными органами о передаче из органов полиции в производство Главного следственного управления СК России уголовного дела по факту ДТП, приведшего к гибели малолетних детей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592768>